



离巴西世界杯开赛还有7天

体育 | 世界杯观止

本届世界杯会圆满成功吗？ 梅西和C罗谁会是真正的球王？ 大力神杯又将归属何处？ 来自星星的世界杯

[看大势]

“水逆”恐为足球盛会添乱

本届世界杯将从6月12日开始，到7月13日结束，再次横跨双子和巨蟹两个月份，与过去一样，从双子到巨蟹的过渡意味着一段多变意外的旅程最后仍会回归为一个稳定合理的结局。但需要特别警惕的是，这次世界杯期间恰逢今年的第二次水星逆行时期，而所谓水星逆行，从占星角度来看是一个不适合开启任何重大活动的时期，因此可以预见，“水逆”恐怕会给这次足球盛会带来不少麻烦。不过既然时间已是不可改，一味回避的态度毕竟是不切实际的，不如将其看作是提供第二次机会的时机，更好地推进世界杯进行。

今年的第二次水星逆行将开始于6月8日，到7月1日结束，也就是说世界杯前半段举行时间都会处于“水逆”时期。星相学认为，水星是掌控所有交通和信息事宜的，而这两方面工作的成败毫无疑问是衡量整个世界杯成功与否的关键因素。所以水星逆行可能给巴西世界杯带来的麻烦包括球票销售混乱、电视转播信号出错、航空运输各种延误以及媒体负面评价等。同时众所周知，为了这个全世界最盛大的体育盛会，巴西人已经耗尽了巨额财力人力，但似乎并没有得到外界的完全肯定，还因此造成了不少社会矛盾，即便是

眼下开幕在即，巴西国内的抵制之声依然不绝于耳。在这样的背景下，“水逆”只会令负面情绪有增无减，届时世界杯给巴西带来的新问题恐怕也会凸显。

但需要指出的是，应对水星逆行的最好方法不是抗争，而是提前做好心理准备以及接受变动。因为“水逆”的出现其实是在给人们提供一个停下来反思的机会，它迫使人们放慢脚步来修好受损的现状。巴西贵为足球王国，却是很多年没有举办过像世界杯这种大型体育赛事了，出现问题和错误其实也是情理之中的事，所以如果东道主能利用好这次机会，吸取教训、累积经验，那么对于两年后的里约奥运会来说无疑将是有所帮助的。

而且“水逆”期间也有可能会有好事发生，例如弥补旧日矛盾、清理人际关系等。这对于参加世界杯的各支球队来说都是非常好的信号，事实上世界杯的存在已经给某些球队造成了很大压力，队内矛盾层出不穷，如果能借“水逆”之机修补人际关系，那么等到7月1日“水逆”结束，世界杯进入关键淘汰赛阶段，和睦团结的球队势必赢下最后冠军。

[看球星]

梅西(阿根廷队)

●生日:6月24日 ●星座:巨蟹
●关键词:内敛

得益于木星的守护，虽然梅西今年还没有取得什么具体成就，但仍不影响他今时今日的地位。而木星在7月前持续给力会有助于梅西在世界杯上一改其之前在国家队里给人造成的平庸印象，可能收获意外之喜。不过值得一提的是，巨蟹座今年需要格外谨慎处理人际关系，因为事业上的成功可能让他们变得自负，对周围人尖锐而又蛮横，如果不适时自我反省，所获得的力量也许会起消极作用，因此梅西想要在世界杯上有所作为，学会谦虚内敛是一件重要的事情。

C罗(葡萄牙队)

●生日:2月5日 ●星座:水瓶
●关键词:专注

世界杯开幕时正是水瓶座感受到新月效应的时刻，特别是2月6日前后出生的水瓶受惠于本次新月的可能性更大。因此从星象上来看，6月

会是C罗今年运势最好的一个月，只要他专注于本职工作，将有机会进一步激活新月能量。不过到了7月，世界杯进入后半段，葡萄牙人可能会出现一些健康问题，必须尽快就医，否则恐怕影响长远。同时还需要注意与主教练的关系，否则容易发生沟通和表达上的问题。

内马尔(巴西队)

●生日:2月5日 ●星座:水瓶
●关键词:贵人

巴西小球王内马尔与C罗是同日而生，因此星运上拥有许多共性，世界杯期间的个人运势也会相当不俗。但巴西主帅斯科拉里是天蝎座，天蝎与水瓶在性格上处理得好会产生互补，处理不好则会转化为矛盾。例如天蝎是个有能力承担压力的人，而水瓶则太在乎自我感受，过于潇洒。如果天蝎能给水瓶更多空间和更多信任，而水瓶少一些自我，多为他人考虑，那么斯科拉里会是内马尔的贵人，反之则会互为冤家。南都供稿

题释 每逢世界杯前，各地的人们总喜欢借助一些“超自然”力量来预言这一足球盛事的前景，其中占星无疑是最普遍的一种。尽管用星相学的角度来看世界杯并没有科学依据，但总能给大赛增添许多神秘和乐趣。那么本届巴西世界杯会取得圆满成功吗？梅西和C罗谁会是真正的球王？大力神杯又将归属何处？这些答案也许可以通过占星来窥探一二。

[看名帅]



博斯克(西班牙队)

●生日:12月23日
●星座:摩羯
●关键词:减压

2014年由于受到木星与天王星良好相位的影响，摩羯座在各个方面的表现都称心如意。但由于土星在前半年一直对冲摩羯座，摩羯们在心情方面可能会感到有些压抑，以致思想和行动上都有些保守，退缩不前，有时还会特别固执。因此作为卫冕冠军主教练，博斯克要想在世界杯上续写传奇，需要注重减压，给全队营造一个宽松的环境。总体来说，摩羯们2014年的运气是不错的，木星与天王星也为他们创造了许多良好机会，能否把握时机就要看他们自己的了。



霍奇森(英格兰队)

●生日:8月9日
●星座:狮子
●关键词:坚持

海王星2014年将会继续影响狮子座的运势，它和土星共同发挥作用，容易产生一个独特的矛盾影响。那就是个人行动会取得较大成功，但却造成了整体行动的迟缓，整体效益降低。这对于三狮军团来说恐怕不是什么好消息，因为这意味着霍奇森即便个人再努力，也不一定能为英格兰队带来好运。如果要破解这一负面运势，坚持不懈是狮子座今年需要把握的优势，同时要信守承诺，留意言语，避免与身边人过多争执，要相信自己的能力，自信而强大的内心将带给狮子座很多意外的收获。



德尚(法国队)

●生日:10月15日
●星座:天秤
●关键词:包容

2014年天秤座的工作宫内有海王和凯龙两颗星体，代表着一定的迷茫和伤痛。所以今年的工作会让身为天秤座的德尚有些迷茫，或者感到混乱。不久前他也公开表示过法国队很难管教，世界杯若想夺冠“除非发生奇迹”，看得出是缺乏自信的。事实上凯龙星的确可能在工作上不利于天秤座，但如果德尚自己能调整心态，采用更包容的态度去管理球队，人际关系上便不会太受影响，否则容易结下心结，影响未来的职场发展。

[相关新闻]

巴西世界杯 有“微”力

日前，新浪微博正式发布世界杯战略，宣布成为央视5套2014年世界杯社交媒体独家合作伙伴。巴西世界杯期间，微博将联手央视推进台网联动合作模式，并且在重大体育赛事上首次打造跨屏话题互动，实现直播社交化。伴随赛事和节目进程，微博将以超过150个热门话题为基础，带来跨平台、跨屏幕、多终端的全新互动体验，为观众和网友打造一站式世界杯观赛平台。

微博与央视世界杯的合作包括原创节目口播、赛事直播互动、赛事点评团等多种形式，全面覆盖央视5套四大新闻类节目《体育晨报》、《体坛快讯》、《体育新闻》、《看透世

界杯》，以及《豪门盛宴》、《我爱世界杯》等主打节目。在64场球赛直播期间，央视也会围绕赛事及其他热点话题鼓励网友参与微博互动。

同时，央视5套还将与微博联合打造一系列精彩活动，内容会在《我爱世界杯》、《豪门盛宴》等节目中呈现。此外，以海量用户为基础，微博和央视将发布世界杯球迷报告，用大数据的形式展示各个参赛球队在微博上的支持率、不同地域和年龄段网友对世界杯的关注热点等。

除了与央视的合作，微博还将通过社交游戏、球迷站队、赛事竞猜等形式，为网友提供“一站式”世界杯互动体验。秦浩



内马尔

C罗

梅西